

联合国
大会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/43/404
S/19937

14 June 1988

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会

第四十三届会议

暂定项目表 * 项目 23

柬埔寨局势

1988年6月13日

民主柬埔寨常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函附上1988年6月9日民主柬埔寨联合政府外交部发言人向联合国所有救济机构和其他国际组织发出的不向金边的越南政府提供任何援助的呼吁（见附件）备供参考。

请将本函及其附件作为大会暂定项目表项目 23 的正式文件和安全理事会的正式文件分发为荷。

常驻代表

秀蒲拉西（签名）

* A/43/50.

附 件

1988年6月9日

民主柬埔寨联合政府外交部发言人向联合国所有救济机构 和其他国际组织发出的不向金边的越南政府提供任何援助的呼吁

1. 今年象往年一样，越南人自己和他们在金边的傀儡又哀声乞求国际社会和国际组织，包括联合国各救济机构提供粮食援助。

与此同时，也有报道说，柬埔寨农村的困难十分严重，必须向柬埔寨提供紧急粮食援助。有报道说，由于缺少肥料、种子、锄头、耕田的牲畜和运输设施等，柬埔寨正面临着粮食短缺现象。

然而，金边的越南政府却继续毫无羞耻地开展什么柬埔寨在越南占领下重生或加强发展等宣传运动。

究竟什么是事实？

在过去9年里，当越南热衷于所谓的柬埔寨重生的宣传时，柬埔寨人民仍继续遭受饥荒。

越南侵略者总是有种种借口。有时候怪旱灾，有时候怨水灾，又有时候则责备缺少化肥、种子、锄头或耕地的牲畜。但是越南的侵略战争却是造成柬埔寨饥荒的真正根源。

越南侵略者一方面始终在掠夺柬埔寨人民的大米、牛、水牛、猪和家禽，另一方面他们又通过以下手段执行种族灭绝政策：

- (a) 强迫柬埔寨人民居住在远离他们稻田的主要战略供应线上，禁止他们从事农活；
- (b) 将柬埔寨人口集拢起来，按K-5计划送去强迫劳动；

(c) 强迫柬埔寨青年在他们的傀儡军队中服兵役，为他们对柬埔寨的侵略战争服务。

2. 为什么在过去 9 年中国国际救济援助并没有结束柬埔寨人民的痛苦？那是因为需要援助的柬埔寨人民并没有得到这些人道主义的救济援助。越南侵略者将其挪用来养活在柬埔寨的部队，使他们能继续占领柬埔寨。

3. 在柬埔寨战场上，由于民主柬埔寨国民军与柬埔寨人民和民主柬埔寨联合政府中其他爱国力量合作，不断摧毁越南在各村庄的行政网，越南军队再也不能任意掠夺柬埔寨人民的大米和其他食品。因此，在很多地方，越南部队只能喝稀饭。而在越南本土，7 百万人民正遭受饥荒。

既使在这种灾难的情况下，河内当局仍顽固推行对柬埔寨的侵略战争。他们继续拒绝与以民主柬埔寨主席诺罗敦·西哈努克亲王殿下为首的民主柬埔寨联合政府直接谈判，政治解决柬埔寨问题。

在这种情况下，如果向仍处于越南占领下的柬埔寨或河内当局提供粮食援助，柬埔寨人民或越南人民都将得不到这些援助。河内当局将会象过去 9 年所做的那样，用这些粮食来养活他们在柬埔寨的占领军。

4. 综上所述，民主柬埔寨联合政府外交部呼吁国际社会和所有国际救济机构不要向金边的越南政府或河内当局提供任何粮食援助。

尽快结束柬埔寨人民和越南人民痛苦的唯一办法就是继续向河内当局施加压力，直到它同意与以民主柬埔寨主席诺罗敦·西哈努克亲王殿下为首的民主柬埔寨联合政府进行谈判，以便通过从柬埔寨撤出所有越南侵略军，为在柬埔寨的侵略战争找到一项解决办法，使柬埔寨人民能够行使自决权利。